

Prejeto 6.6.2013 na  
dr.pdnm@yahoo.com

**PREDLOG KANDIDATA ZA PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ  
V RAZVOJNEM SVETU REGIJE JUGOVZHODNA SLOVENIJA**

**I. PODATKI O NEVLADNI ORGANIZACIJI, KI PREDLAGA KANDIDATA**

Registrirano ime: **Polžek – društvo za otroke s posebnimi potrebami**

Poslovni naslov: **Kandijska 47, 8000 Novo mesto**

Območje upravne enote, kjer ima organizacija sedež in ki bi ga kandidat zastopal: **Novo mesto**

Kontaktna e-pošta (za namene vodenja postopka izbora predstavnika NVO):  
**kaplan.dusan@siol.net**

Ime in priimek zastopnika: **Dušan Kaplan**

Datum podpisa: **06.06.2013**

Žig organizacije (če ga organizacija uporablja) in podpis zastopnika:



**II. II. PODATKI O KANDIDATU ZA PREDTAVNIKA NVO**

Ime in priimek kandidata: **Dušan Kaplan**

Kontaktna e-pošta kandidata (za namene vodenja postopka izbora predstavnika NVO):  
**kaplan.dusan@siol.net**

Kontaktni telefon kandidata (za namene vodenja postopka izbora predstavnika NVO): **040 718 646**

Kratka predstavitev kandidata:

**Kandidat sem oče Luke, 17 letnega fanta s cerebralno paralizo. Že od rojstva otroka aktivno sodelujem pri pridobivanju pravic oseb s posebnimi potrebami in njihovo integracijo v naravno okolje. Veliko let sem bil aktiven član DDCP sonček Novo mesto (IO; podpredsednik društva), kjer sem nekaj časa skrbel za organizacijo in izvedbo zdravstveno terapevtskih kolonij. Leta 2005 sem skupaj s somišljeniki ustanovil društvo Polžek, predvsem zaradi potreb po boljši in hitrejši pomoči posameznikom. Društvo Polžek vodim od ustanovitve dalje. Mislim, da zelo dobro poznam problematiko oseb s posebnimi potrebami na vseh nivojih starosti.**

**REGIJSKI NVO CENTER**

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, razvojne prioritete "Institucionalna in administrativna usposobljenost", prednostne usmeritve "spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga."

Datum podpisa: **06.06.2013**

Podpis kandidata (soglasje, da se strinja s predlogom za kandidaturo):

Izpolnjen predlog se pošlje na Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, Regijski NVO center na enega od naslednjih načinov:

- po pošti na naslov: Rozmanova ulica 30, 8000 Novo mesto
- po e-pošti (skenirano) na naslov: drpdnm@yahoo.com
- po faxu na številko: 07/ 39-39-212
- osebno na naslovu Glavni trg 24, Novo mesto in sicer vsak delavnik med 8.00 in 16.00, najkasneje do srede, 12. Junija 2013 do 16. ure, ne glede na način pošiljanja.

Dodatna pojasnila:

- predlog lahko poda vsaka nevladna organizacija, ki ima sedež v enem od območij upravnih enot, navedenih v pozivu,
- nevladno organizacijo lahko v postopku izbora zastopa njen zakoniti zastopnik ali druga pooblaščen oseba (npr. podpredsednik društva, ki zastopa društvo v primeru odsotnosti predsednika ali tajnik društva, ki ima ustrezno pooblastilo),
- zastopnik nevladne organizacije, ki poda predlog, je lahko tudi kandidat,
- kandidat ne more biti oseba, ki je funkcionar ali uradnik v državnem organu ali samoupravni lokalni skupnosti.

**REGIJSKI NVO CENTER**

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, razvojne prioritete "Institucionalna in administrativna usposobljenost"; prednostne usmeritve "spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga."